Oopa3zoatenbsHblii noprai «PEIY ET'D» (https:/math-ege.sdamgia.ru)

Bapuant Ne 13589895

1. J1ns moxpacku motonka tpedyercst 160 r kpacku Ha 1 M 2, Kpacka npomaéres B 6ankax mo 1,5 xr. Kakoe HaumeHnsIee konn-

YeCTBO OAHOK KpaCKH! HY’KHO KYIIMTb I ITOKPACKU ITOTOJIKA IJIOIaAbIO 64 M2?

2.

Ha pucyHke >KUPHBIMH TOUKaMH ITOKa3aHA IIeHa 30J10Ta, ycTaHoBIeHHas L[enTpodankom PD Bo Bce paboune quu B okTsI0pe 2009
roza. ITo ropr30HTaIN yKa3bIBAOTCS YHMCIIAa MECSIA, 110 BEPTUKAIN — LIEHA 30J10Ta B pyOJIsX 3a rpaMM. J1J1s HamIAJHOCTH XKHUPHBIE
TOYKH Ha PUCYHKE COeIUHEHbI JnHueH. Onpenenure o puCyHKy, CKOJIBKO JHEH 3a YKa3aHHBIH NEpHOJl LieHa 30JI0Ta Obljla POBHO

1010 pyOGureit 3a rpamm.
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3. Haiigure (B CM2) oAb S 3aKpauieHHoH (QUrypbl, H300paXKEHHOI Ha KJIeT4aToi Oymare ¢ pasMepoM KIETKU

1cm x 1 cm (cm. puc.). B oTBere 3anummure —.
T

4. B rpynmne typuctoB 30 genoBek. MIX BepTONETOM B HECKOJIBKO MPUEMOB 3a0packiBalOT B TPYAHOAOCTYIHEIA paifoH 1o 6 de-
JI0BeK 3a peiic. [TopsaoK, B KOTOPOM BEpTOJIET EPEBO3UT TYPHUCTOB, CilyyaeH. HalianTe BepoATHOCTB TOro, yTo TypHcT I1. monerur

HEPBBIM peiicoM BEPTOIIETA.
5.
2+x
Haiinurte kopeHs ypaBHEHHUS: (§) =729.

6. B tpeyromsauke ABC yron C paBeH 58°, AD u BE — OHUCCEKTPUCHI, IIEPECEKAIOINECs] B TOUKE &

O. Haitnure yron AOB. OtBer naiite B rpagycax.

7. Ha pucyHke n3zo6paxeH rpaduk Npou3BoJHol QyHKIMH f(x), OIIpe/ie/IeHHOl Ha uHTepBane (—4;16). Halinure koaudecTso

Touek MakcuMyMa QYHKIME f(x) Ha oTpeske [0;13].

Wy

w=fix)

8. lllap Bnucan B uunuuap. [Inomans noiaHoH MoBepxXHOCTH LMIIHHApa paBHa 18. HaliuTe miomaap noBepxXHOCTH Liapa.
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9. HaiinnuTe 3HaueHUe BHIPAXKEHHSI (\E — \/@) V15,

10. ITepexn oTnpaBKoii TEIIOBO3 M3aJl TYAOK € 4acTOTOH fy = 267 ' UyTh Hm03ke U31al ryI0K Mobe3 AU K miathopme
TeroBo3. M3-3a adpdexra Jlomrepa gactora BTroporo ryaka f 0oJbIe MepBoro: 0OHa 3aBUCHT OT CKOPOCTH TEIUIOBO3a IO 3aKOHY

flv)= lf 0 - (I'm), rae ¢ — ckopocTh 3ByKa B 3ByKa (B M/c). Uenosek, crosmuii Ha nnatdopMe, pa3iudaeT CUTHAJIB! 110 TOHY, ECIIH

c
OHM OTJIMYAIOTCH OoJiee YeM Ha 3 T Onpez[em/ITe, ¢ Kako MUHUMAaJIbHOU CKOPOCTBIO HpI/I6JII/DKaJICH K HJIaT(I)OpMe TEIIOBO3, €CJIN

YeJI0BEK CMOT Pa3JIU4UTh CUTHANBL, a ¢ = 315 M/c. OTBET BhIpa3uTe B M/C.

11. Termoxoa MPOXOAMT MO TEUCHHUIO PEKH 10 MyHKTA Ha3HAYCHUS 247 KM U MOCIIe CTOSTHKH BO3BPAIIIAETCS B IyHKT OTIIPABIIe-
Hust. Haiiure ckopocTh TedeHUs, eclii CKOpOCTh TEIUIOX0a B HEIO/BI)KHOHM BoJie paBHa 16 KM/4, CTOSHKA JJIMTCS 7 4acoB, a B
MYHKT OTIPaBJICHUS TEIJIOXO0]] BO3Bpalaercs yepe3 39 4acoB mnocie oTIubITUs u3 Hero. OTBET AaiTe B KM/4.

24 5w
12. Haifnute HanMeHbIee 3HaUeHHe QyHKIMK y = Ssinx + ?x+ 6 Ha OTpe3Ke [— ra 0} .

Scosx+4

13. a) Pemmnte ypaBHeHnE ‘“4%957*3 =

5w
6) Haiinute Bce KOPHHU 9TOTO ypaBHEHUs, IPHHAUIEKAIINE OTPE3KY {—471, — 7] .

14. B npaBuibHoil TpeyronsHoit mpusme ABCA; By C; cTOpOHbI OCHOBaHUS PaBHHI 4, 60K0BbIe pEOpa paBHbI 7, Touka D — ce-
penuna pebpa BB;.

a) ITycte npameie C) D u BC nepecekatorcs B Touke E. Jlokaxure, uto yron EAC — npsamMoi.

6) Haiinute yron mexxny miockoctamu ABCu ADC).

1—\/1—4log§x

<2
logg x

15. Pewute HepaBeHCTBO:

16. B tpeyronsank ABC u3BectHbl cTOpoHbl: AB= 14, BC= 18, AC=20. OKpy>XHOCTb, IPOXO/IsIIas uepe3 ToOUku A u C, ne-
pecekaert npsmble BA u BC cOOTBETCTBEHHO B Toukax K U L, OTIMYHBIX OT BEpIIHH TpeyroibHuka. OTpe3ok KL KacaeTcst OKpykK-
HOCTH, BIIMCAHHOW B TpeyronbHUuK ABC. Halinute mummHy otpeska KL.

17. B 1-e xnaccel noctynaet 43 denoBeka: 23 manbuuka u 20 nesodek. Mx pacmpenenuiy o AByM KjaccaM: B OHOM JOJKHO
MIOTy4UThCs 22 yenoBeka, a B ipyrom — 21. [Tocne pacnpeeneHus ocUnTaIy IPOLEHT MAJIbYMKOB B KaXKJJOM KJIAcCe U TOJTydeH-
HbIE YKCIIa CIIOXKUIK. KakuM T0KHO OBITH pacmpenesieHue mo Kiaccam, 4To0bl MoTy4eHHast CyMMa ObLiia HanOobIei?

18. Haiinure Bce 3HaueHHs a, IPH KOTOPBIX YPaBHEHHUE
((a—2)x2+6x)2 —4 ((a—2)x2+6x) +4-a>=0

HUMECT POBHO JIBa PCIICHU.

19. Haiingure Bce napsl HAaTYpaabHBIX YMCEN M U 11, ABJISIOLINECS PENICHUIMU ypaBHerus 3 7 — 27 = 1.
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